

**Мотиваційний лист  
кандидата в Громадську раду при МВС України**

1. Прізвище, ім'я, по-батькові: **Комірчий Павло Олексійович**
2. Організація: Громадська організація «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»
3. Контактні дані:  
Телефон +38067 550 19 50;  
Електронна пошта: [pavel.komirchiy@gmail.com](mailto:pavel.komirchiy@gmail.com)

4. Основною метою діяльності ГО «ВЦПКСПО «Антикорупційна ініціатива», яку на сьогодні я представляю, є реалізація законних інтересів його членів та зацікавлених у протидії корупції громадян України у розробці та впровадженні на державному рівні національної антикорупційної політики шляхом залучення громадськості до участі у законотворчому процесі, встановленні громадського контролю за дотриманням Конституції та законів України посадовими особами органів державної влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів та судами, а також сприянні їх діяльності в запобіганні та протидії корупційним правопорушенням; здійсненні незалежних наукових досліджень щодо природи й форм проявів корупції в Україні та вироблення на основі позитивного досвіду передових демократій світу пропозицій щодо створення дієвої системи запобігання і протидії корупції.

На сьогоднішній день наша організація, в рамках розбудови співробітництва з органами державної влади, має наміри отримати членство у складі Громадської Ради про МВС України, з метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань запобігання та протидії корупції, сприяння практичному здійсненню міжнародних, державних, регіональних та місцевих програм, спрямованих на профілактику корупції на всіх рівнях та у всіх сферах суспільного життя, а також налагодження ефективної взаємодії зазначеного органу з громадськістю.

У разі включення мене до складу зазначеної Ради готовий одразу приступити до виконання обов'язків її члена.

“17” липня 2019 р.

Підпис Комірчого П.О. засвідчую

Голова Правління



П.О. Комірчий

О.Г. Самойленко